

# 明年起个体户暂停验照 验照制度将改年报制度

新华社北京12月12日电(记者 张晓松)我国现行个体工商户验照制度将改为年度报告制度,国家工商行政管理总局已通知各地自明年1月1日起暂停个体工商户验照工作。这是工商总局12日在其官方网站发布的消息。

根据现行规定,每年1月1日至5月31日个体工商户都应到核发营业执照的工商机关或工商机关委托的工商所申请办理年度验照,主要是接受对上一年度登记事项及经营情况的监督检查,但不交任何费用。个体户未在规定期限内申请办理年度验照的,将被责令限期改正;逾期未改正的,将被吊销营业执照。

工商总局称,他们正按照国务院常务会议通过的工商登记制度改革方案精神,抓紧制定出台包括《个体工商户年度报告办法》在内的相关配套管理办法。

截至今年11月底,全国共有个体工商户4400.41万户,资金数额2.39万亿元。个体工商户数量已占到我国市场主体总量的70%以上。

新华社北京12月12日电(记者 马彦坤)到了旱季灌溉时节,农民却发现电路没电,原来是不法分子盗走了变压器铜芯所致;辛辛苦苦种了一年的地,粮食减产,甚至颗粒无收,是假种子、假农药、假化肥惹的祸。

从今年7月份开始,河南开展了为期半年的集中打击坑农害农犯罪专项活动。截至目前,河南省法院集中力量,快审快结,依法

# 河南省从重惩处坑农害农案件

审结坑农害农犯罪案件275件,其中,破坏电力设备犯罪案件263件;生产销售伪劣农药、兽药、化肥、种子犯罪案件12件。

河南省高院相关负责人表示,目前坑农害农犯罪呈现以下特点:

首先是影响重大。常见的坑农害农犯罪,直接导致粮食减产,甚至是绝收,严重危及国家粮食生产安全,影响十分重大。

其次是牵涉面广。发生在河南广大农村地区的破坏电力设备犯罪,被告人采取的手段常常是盗取变压器铜芯,导致成百上千亩耕地无法得到及时灌溉;生产销售伪劣种子、化肥、农药、兽药犯罪,也直接涉及数十、上百农户遭受经济损失,牵涉面广,极易酿成群体性事件。

河南省高院宣教处处长徐哲说,法院处

理坑农害农犯罪案件时,除了对累犯、主犯依法从重处罚,提高威慑力度外,还依法加大了该类犯罪财产刑的惩罚力度,通过高昂代价,减少犯罪分子再次犯罪的能力。同时,河南省高院要求各地法院对此类案件“优先立案、优先开庭、优先研究”,确保每一起案件审判工作都取得良好的法律效果和社会效果。

(上接01版)

走在村子里,随处可见狗头门楼、清水墙和瓦坡屋顶,这是典型的豫南民居特征。村民沈文勤告诉记者,以前建房都爱贴瓷砖,成本高还不实用,政府鼓励大家进行房屋改造,同时开展改水改厕,不仅保留了传统建筑风格,大家住得也更加舒心了。

村主任胡静介绍,美丽乡村建设,农民是主体。以改造房屋为例,政府所做的是通过每平方米补贴130元进行政策引导,至于改不改还是村民说了算。“对于一些无法改造的土坯房,就进行安全加固和内部整修,没有一拆了之。”

平桥区可持续发展实验区办公室主任禹明善告诉记者,如果只是止于清理垃圾、整治房屋,郝堂的探索难免流于形式。“要把乡村激活,最根本的是找到支撑其可持续发展的内生动力,为此郝堂通过建立养老资金互助合作社,给农村的闲散资金找出路,帮助要创业的农民解决贷款难。”

经过多方筹措,郝堂的夕阳红养老资金互助合作社最终成立,发起资金约30万元。其中最显眼的,是首批入股的15位老人,每人2000元股金。一年下来,村里年轻人利用合作社贷款发展的养猪项目小有成效,每位老人也拿到了300多元的分红。74岁的社员张启荣感慨地说:“做梦都想不到,这把年纪了还能有收入。”

在从外部输血向自我造血转变的过程中,郝堂原有的农村资源被盘活,集体经济不断壮大,农民收入也不断提高。有关数据显示,2012年郝堂村人均年收入约7000元,比建设之初增长了75%。

信阳市委农办副主任王军表示,在不少地方的乡村建设发展中,没钱、没人、没抓手,堪称“三大难”。郝堂坚持把农村建设得更像“农村”的理念,“这样的做法投入小、不折腾,又能让农民不出村享受到和城市相近的现代文明。”

长期关注乡村改造与建设的中国青年政治学院教授梁鸿认为,在当前加速城镇化的大背景下,一些地方容易以城市思维改造农村,动辄进行拆村并居。郝堂的成功探索实践,一定程度上是对传统农耕文明和村落文化的再发现,再认识,对于类似村庄的建设,无疑具有借鉴意义。

(新华社郑州12月12日电)

## 留住传统的乡村之美

# 中国法院庭审直播网正式开通

新华社北京12月11日电(记者 杨维汉)作为全面推进司法公开的重要举措,由中国法院网开办的“中国法院庭审直播网”11日正式开通,公众将可通过该网站观看到全国各地法院的庭审实况,这既为人民群众了解司法工作开辟了重要窗口,也为规范司法行为、促进司法公正提供了有效平台。

中国法院庭审直播网的开通,为全国各地法院搭建了便捷的庭审直播平台。据了解,直播网目前设“庭审直播”、“直播预告”和“直播回顾”等栏目,全国各高、中、基层人民法院均可通过该平台在网上直播案件庭审,公众也可通过“直播回顾”栏目查看以往的庭审实况。网站提供的视频查询

功能还可以使公众很方便地查询到自己所关注案件的庭审视频。

中国法院网有关负责人表示,庭审直播能够让广大人民群众更好地实现对人民法院审理案件过程的知情权、参与权和监督权,同时也能够更有力地规范法官在庭审中的一言一行,从而达到通过司法公开促进司法公正的目的。

## 人社部

# 外国人若非法就业将依法处理

新华社北京12月12日电(刘骏逸 徐博)人力资源和社会保障部副部长信长星12日在国务院新闻办举行的新闻发布会上说,外国人在中国就业须有合法证件和手续,如属非法就业,将依法处理。

有报道称,“外国小伙摔倒女子遭讹诈”事件中涉事外籍男子存在包括非法就业等多项违法行为。信长星说,已听说相关报道,将通过地方人社部门和相关部门了解具体情况。

此外,人社部副部长胡晓义在发布会上同时说,2011年

7月1日开始实施的《社会保险法》第97条规定,在华就业的外国人应当参加中国的社会保险。实施三年以来,在华就业的外籍人士参加各项社会保险的总人次约为20多万。

胡晓义介绍,随着我国日益融入国际经济发展,既有外国人来华就业参加社会保险的问题,也有走出去的中国企业和员工参加当地社保的问题。按照国际惯例,相关国家之间要签订有关社会保险协议。近三年来,中国同时和十几个国家开展了有关社会保险协议的谈判。

# “一杯热水”冬日送温暖

12月12日,几名环卫工人在南京市江苏路的邮政便民服务站领取姜茶,喝姜茶。

当日,南京市邮政局组织的“一杯热水”公益活动开始在市主城区主干道上的100个邮政便民服务站展开,在今后近4个月内,这些服务站将为环卫工人、快递员、城管人员、交警等户外工作者免费提供热姜茶,并在天气不好时让他们躲避寒风、避雨雪。

新华社记者 孙参 摄



# 90号汽油13日起全国平均每升涨0.04元 新机制下七升七降

新华社北京12月12日电(记者 江国成)国家发展和改革委员会12日宣布,自12月13日零时起将汽、柴油价格每吨分别提高60元,折算到90号汽油和0号柴油(全国平均)每升最高零售价分别提高0.04元和0.05元。调价幅度明显低于多家机构预测的每吨上调100元。

我国今年3月底出台完善成品油价格形成机制后,这是第14次调整(七升七降),汽油价格累计每吨下降295元,柴油价格累计每吨下降305元,

折合全国平均每升约降0.2元。

此前,多家机构预计,本轮计价周期内,受到全球经济数据向好、美国原油库存骤减等利好因素的支撑,国际原油价格呈现震荡上涨态势,国内成品油价格有望小幅上涨。

按照完善后的成品油价格形成机制,国内汽柴油价格根据国际市场原油价格变化每10个工作日调整一次,当调价幅度低于每吨50元时,不做调整,纳入下次调价时累加或冲抵。

## 公告

信阳市国土资源局现将信阳三惠置业有限责任公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳市浉河区五星办事处平西社区十一组,权属性质为国有,使用权类型为出让,土地用途为商服10%、住宅90%,土地面积为4685.75平方米,土地使用期限为商服40年、住宅70年,终止日期为商服至2053年9月30日、住宅至2083年9月30日。宗地东、北至五星办事处平西社区十一组;南至浉河北路;西至河南省电力公司信阳供电公司。若对以上公告的土地所有权、土地使用权及其他权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局浉河一分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。

信阳市国土资源局  
2013年12月10日

## 声明

兹有信阳市华仁电力技术服务有限责任公司的企业法人营业执照正、副本(注册号:411502000011995);税务登记证正、副本(证号:4115025934340)和组织机构代码证正、副本(代码:59343400-6),因不慎丢失,特声明作废。

信阳市华仁电力技术服务有限责任公司  
2013年12月12日

## 遗失声明

兹有李学德的土地证(淮国土2003第4406号)丢失,现声明作废。

声明人:李学德  
2013年12月13日

## 遗失声明

兹有马祖义所有的房屋坐落于民权辖区设计院东侧,其房屋所有权证(证号为信房权证私字第010905号,混合结构1套,建筑面积63.14平方米),因不慎丢失,特声明作废。

声明人:董菊平  
2013年12月12日

## 注销公告

兹有河南信阳茂源绿色生态种养有限公司经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与本公司有关的债权人、债务人,自公告发布之日起45日内向本公司申报债权、债务。

特此公告  
河南信阳茂源绿色生态种养有限公司  
2013年12月13日

## 息县房地产管理所公告

李效青位于息县东环路411区商住楼3楼的房屋所有权证遗失,证号:015405号,特声明作废。现自公告之日起1个月内征询异议者,如有异议者请以书面材料报息县房地产管理所,逾期无异议者,我所将为其补办房屋所有权证。

息县房地产管理所  
2013年12月2日

## 迁坟公告

因金牛物流产业集聚区金牛国际项目施工需要,该辖区十八里庙村金牛组、王湾组乡村道路西侧山区坟墓需迁移,请相关坟主于公告7日内联系迁坟事宜,逾期将视为无主坟处理。

联系人:王开升 程亮  
联系电话:13507603922 18937665659

特此公告

金牛物流产业集聚区  
2013年12月9日

**信阳现代男科医院**  
★★ 新农合定点医院 ★★  
专业男科 成就健康男人  
男性健康热线  
0376-6565888  
诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不育不育症 微创生殖整形 性健康咨询  
地址:信阳市工区路四里棚 [火车站乘1/8/16/18路车至四里棚下车即可]  
(豫)医广(2013)第07-15-347号

讲文明树新风 公益广告  
中国精神 中国形象 中国文化 中国风采

# 保护环境 你我得福

信阳日报社 宣  
中国网络电视台制 天津东丽大郑弟纸